

рочення безробіття, що стає особливо актуальним в період фінансових криз.

Є й інший підхід. Як сказав Дж. Рокфеллер: «Не бійтеся великих витрат, бійтеся низьких доходів». Ідея цього вислову полягає в тому, що підприємство може нести великі витрати, однак приносячи більш значний дохід, вони забезпечують отримання прибутку і достатнього рівня рентабельності, тож такі витрати є економічно обґрунтованими.

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

Козлова Ю.О., студентка,
Зінченко О.В., викладач КІСумДУ

Сьогодні фінансова криза окремо взятого підприємства — це, в основному, наслідки світової економічної кризи, яка охопила більшість країн і не оминула Україну. Проте сама собою криза не є статичним явищем. Криза — це процес, а будь-яким процесом можна і треба керувати.

Для вирішення цього завдання необхідно мати чітке уявлення про стан та вартість активів підприємства. Все більш актуальним постає питання щодо капіталу, оскільки саме це виробниче відношення постає базовою основою здійснення будь-якої господарської діяльності.

Поняття «капітал» поширене і в економічних науках, і в реальному житті. Проте зміст у це поняття вкладається різний. Капітал — виробничі відносини, під час яких знаряддя праці, певні матеріальні блага, мінові вартості стають засобами експлуатації, привласнення частини чужої неоплаченої праці. Акціонерний капітал (або як його ще називають акціонерна власність) — це сукупність економічних відносин з приводу використання ресурсного потенціалу підприємства.

Стосовно своєї структури, то ця категорія є багатогранною, оскільки включає в себе власний, позичений капітали та нерозподілений прибуток.

Характерною особливістю акціонерного капіталу є наявність випуску акцій, тобто цінних паперів, які засвідчують участь акціонерів у капіталі підприємства і дають право на отримання частини доходу, яка іменується дивідендом.

В умовах фінансової кризи акціонерні компанії можуть обирати стратегію по збільшенню або зменшенню розміру акціонерного капіталу.

Збільшення акціонерного капіталу відбувається через:

1. Додатковий випуск акцій.
2. Збільшення номінальної вартості акцій.
3. Реінвестування дивідендів;
4. Індексацию вартості основних засобів;
5. Конвертацію облигацій в акції.

Дана процедура дозволяє підприємству залучити додаткові фінансові ресурси та відновити репутацію фінансово стійкого ділового партнера.

Зменшення статутного капіталу здійснюється шляхом вилучення кількості акцій, шляхом їх викупу у власників (акціонерів). Метою вилучення кількості акцій є їх анулювання або зменшення номінальної вартості.

1. Анулювання викуплених акцій, яке може проводитись як за умов викупу акцій за цінами, що перевищують їх номінальну вартість, так і за цінами, нижчими їх номінальної вартості.
2. Зменшення номінальної вартості акцій.

Таким чином, методи економічного управління та контролю, які використовувались у період адміністративно-командної системи управління суспільством, не можуть бути ефективними в сучасних умовах. Першочергово відтепер враховуються інтереси власників комерційних організацій, їх акціонерів, пайовиків, трудового колективу. Це дасть змогу зменшити негативний вплив фінансової кризи на діяльність підприємств.

ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ТОЛЛІНГОВІХ ОПЕРАЦІЙ

Габарашвілі В., Попок Ю., студенти, Весперіс С.З., ст. викладач Конопська філія ПВНЗ «Європейський університет»

Доцільність застосування логістики визначається її можливостями в здійсненні нових форм комерційних операцій, прискоренні процесів товарного обміну. У цьому розумінні великі вимоги до логістики висуває толінг.